Tuần 12
Thứ hai, ngày 11 tháng 11 năm 2019

BÀI 4: TẬP GÕ CÁC PHÍM Ở HÀNG SỐ

- Tiết 23–

I. MỤC TIÊU
- Học sinh nắm được quy tắc gõ các phím ở hàng phím số

- Sử dụng cả 10 ngón tay để gõ các phím

II. ĐỒ DÙNG DẠY – HỌC


Giáo viên:   Giáo án, tranh ảnh minh họa.


Học sinh:    SGK, vở.
III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:           
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1). Kiểm tra bài cũ: (3 – 5’)

 - Nêu quy tắc gõ các phím hàng phím dưới?
 - Nhận xét.
2). Bài mới: 
a) Giới thiệu bài.
b)Hoạt động 1: Cách gõ (10’)

- Cho hs quan sát hình 55. Hỏi: mỗi ngón tay sẽ phụ trách gõ những phím nào ở hàng phím số?

- Giới thiệu cách đưa tay đúng khi gõ hàng phím số

- Sau khi gõ xong một phím, phải đưa ngón tay trở lại phím xuất phát ở hàng cơ sở. Hỏi: Các phím xuất phát là những phím nào?

- Em hãy nhận xét điểm giống nhau khi gõ các phím ở hàng phím số với hàng phím trên, dưới?

- Kết luận quy tắc gõ

c)Hoạt động 2: Luyện gõ với Word  (20’)

- Cho hs khởi động Word

- Ôn lại cách gõ các phím ở hàng phím cơ sở và hàng phím trên, dưới

- Luyện gõ hàng phím số bằng 10 ngón

- Kết hợp luyện gõ 10 ngón trên cả 4 hàng phím đã học gõ (bài T2)

3). Củng cố - Dặn dò: (3’)

- Khái quát nội dung chính.

- Nhắc nhở hs về nhà học bài.
	- 1 học sinh lên bảng trả lời.

- 1 học sinh nhận xét.

- Quan sát, trả lời

- Trả lời: A, S, D, F, J, K, L, ;

- Suy nghĩ trả lời.

- Thực hành theo hướng dẫn



Thứ hai, ngày 11 tháng 11 năm 2019

BÀI 4: TẬP GÕ CÁC PHÍM Ở HÀNG SỐ

- Tiết 24–

I. MỤC TIÊU
- Thực hành luyện gõ phím bằng 10 ngón ở các hàng phím đã học cách gõ.

- Chủ động trong quá trình học tập.

II. ĐỒ DÙNG DẠY – HỌC

Giáo viên: Phòng máy.


Học sinh:  Kiến thức cần nhớ.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY -  HỌC:           
	HĐ của GV
	HĐ của HS

	1). Kiểm tra bài cũ: (3 – 5’)

 - Em hãy cho biết quy tắc gõ các phím ở hàng phím số?
 - Nhận xét.
2). Bài mới: 
a) Giới thiệu bài.
b)Hoạt động: Thực hành (20-25’)

-  Cho hs gõ một bài thơ, văn đã học với phần mềm Word (chọn bài mẫu có chứa kí tự số để hs luyện tập)

- Quan sát, giúp đỡ hs khi hs cần

- Bao quát lớp, luôn luôn nhắc nhở hs phải đặt đúng ngón tay trên bàn phím và ngồi máy với tư thế đúng.

3). Củng cố - Dặn dò: (3’)

- Nhận xét buổi thực hành.

- Nhắc nhở hs về nhà học bài.
	- 1 học sinh lên bảng trả lời.

- 1 học sinh nhận xét.

- Thực hành theo sự hướng dẫn của GV 




